



JUNTA DE FREGUESIA

ATA NÚMERO 8 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA DE SÃO GONÇALO DE LAGOS, CONCELHO DE LAGOS, REALIZADA PELAS 12 HORAS E 30 MINUTOS, DO DIA 7 DE AGOSTO 2017, NO EDIFÍCIO SEDE DA JUNTA DE FREGUESIA DE SÃO GONÇALO DE LAGOS, PARA O QUADRIÉNIO DE 2013 – 2017-----

PRESENCAS

Estiveram presentes para o efeito, os seguintes eleitos: *Carlos Manuel Martins da Saúde Fernandes, Presidente, José António do Santos Guerreiro, Tesoureiro, José António Espírito Santo Nunes, Secretário, João Carlos da Silva Lopes Barroso e Olga Maria Valente Fazenda, ambos Vogais.* -----

FALTAS

Tal como se pode constatar, estiveram presentes todos os Eleitos que constituem o Órgão Executivo. -----

Os assuntos tratados foram os seguintes: -----

PUBLICIDADE DAS DELIBERAÇÕES

Das deliberações tomadas na presente reunião do Órgão Executivo que tinham eficácia externa, foi dada publicidade, através de Edital, afixado no Edifício Sede da Freguesia, durante cinco dos dez dias, subsequentes à data da tomada das deliberações em minuta. -----

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA

Aberto o período antes da ordem do dia, não foram apresentados quaisquer assuntos de natureza genérica de interesse para a autarquia. -----



JUNTA DE FREGUESIA

ABERTURA DA REUNIÃO

Dado a existência de **quórum**, foi pelo Presidente declarada aberta a reunião, passando de seguida o Órgão a ocupar-se dos assuntos constantes da ordem de trabalhos entregue em momento oportuno aos eleitos. -----

ASSUNTO – ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA REALIZADA EM 3 DE JULHO DE 2017 -----

DELIBERAÇÃO NÚMERO: UM -----

Presente pelo Senhor Presidente a ata número seis, da reunião ordinária do Órgão Executivo do dia 3 de julho de 2017, que atempadamente foi distribuída com a comunicação da Ordem de Trabalhos, dispensando assim os eleitos a sua leitura, e nada havendo a acrescentar por parte dos mesmos, pelo que concordaram com o seu conteúdo. -----

Passada a votação nominal, foi a mesma aprovada por **unanimidade** pelos Eleitos presentes. -----

ASSUNTO: PEDIDO DE APOIO SOLICITADO PELA ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE LAGOS -----

DELIBERAÇÃO NÚMERO: DOIS -----

Presente pelo Senhor Presidente, uma carta da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Lagos, a solicitar um apoio financeiro relativo à pintura dos portões metálicos da entrada e saída de viaturas, no Quartel. -----

Apresentado o seu conteúdo, feitas as explicações das dúvidas suscitadas pelos Eleitos presentes e ponderadas as razões sobre a importância da mesma para a Freguesia, e especialmente para a Associação, dado à impossibilidade de fazerem sozinhos face a esta despesa. Foi decidido pelos presentes atribuir um subsídio no valor de **750,00€**. -----



JUNTA DE FREGUESIA

Passada a votação nominal, foi a mesma aprovada por **unanimidade** dos Eleitos presentes. (Doc. Anexo I) -----

ASSUNTO: PEDIDO DE APOIO SOLICITADO PELA ASSOCIAÇÃO ONCOLÓGICA DO ALGARVE -----

DELIBERAÇÃO NÚMERO: TRÊS -----

Presente pelo Senhor Presidente, um ofício Da Associação Oncológica do Algarve, a solicitar um apoio financeiro relativo à organização da MAMAMARATONA 17. -----

Apresentado o seu conteúdo, feitas as explicações das dúvidas suscitadas pelos Eleitos presentes e ponderadas as razões sobre a importância da mesma para a Freguesia, e especialmente para a Associação, dado à impossibilidade de fazerem sozinhos face às despesas de organização. Foi decidido pelos presentes atribuir um subsídio no valor de **100,00€**. -----

Passada a votação nominal, foi a mesma aprovada por **unanimidade** dos Eleitos presentes. (Doc. Anexo II) -----

ASSUNTO: PEDIDO DE APOIO SOLICITADO PELO RANCHO FOLCLÓRICO E ETNOGRÁFICO DE ODIÁXERE -----

DELIBERAÇÃO NÚMERO: QUATRO -----

Presente pelo Senhor Presidente, um ofício do Rancho Folclórico e Etnográfico de Odiáxere, a solicitar um apoio financeiro relativo à organização do XXIX Festival Nacional de folclore e Etnografia de Odiáxere. -----

Apresentado o seu conteúdo, feitas as explicações das dúvidas suscitadas pelos Eleitos presentes e ponderadas as razões sobre a importância da mesma para a Freguesia, e especialmente para o rancho, dado à impossibilidade de fazerem sozinhos face às despesas de organização. Foi decidido pelos presentes atribuir



JUNTA DE FREGUESIA

um subsídio no valor de **400,00€**. -----

Passada a votação nominal, foi a mesma aprovada por **unanimidade** dos Eleitos presentes. (Doc. Anexo III) -----

**CONHECIMENTO DE OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA FREGUESIA
NÃO SUJEITOS A DELIBERAÇÃO:** -----

Não foram apresentados quaisquer assuntos de natureza relevante, a mencionar na presente ata. -----

ENCERRAMENTO

E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião eram 13 horas e 30 minutos, e para constar se lavrou a presente ata que vai ser assinada pelo Senhor Presidente e por mim, *José António Espírito Santo Nunes*, Secretário, que a redigi e subscrevo. -----

O Presidente,

/Carlos Manuel Martins da Saúde Fernandes/

O Secretário,

/José António Espírito Santo Nunes/